Stackhouse is een swingende, door harmonica geleide band en speelt traditionele blues in de klassieke Chicago traditie. De inspiratie voor de naam van de band kwam van bluesman Houston Stackhouse die veel traditionele blues muzikanten beïnvloedde welke later naar Chicago verhuisden. Ondanks een vrij groot leeftijdsverschil tussen de bandleden, doet hun schijnbaar moeiteloze ensemble spel allerminst een generatiekloof vermoeden. Hun laatste album " Tailgatin' " gaat verder waar de band bij debuutalbum "Big Fish Boogie" was gebleven, en duikt nog dieper in de blues.
Machiel Meijers (zang / mondharmonica) en Willem van Dullemen (gitaar / zang) zijn de creatieve kracht achter de band en zijn verantwoordelijk voor het leeuwendeel van het originele materiaal. Frontman Meijers is een showman met een energieke en rauwe stem, en zijn voornaamste harmonica invloeden Big Walter, Little Walter en beide Sonny Boy’s komen prominent naar voren in de door hem gepende nummers. Citerend, eerder dan kopiërend is hij hard op weg zijn eigen stijl te ontwikkelen. De ritmesectie wordt gevormd door Bert Post op drums en Fred van Unen met zijn prima (contra)bas werk. Samen leggen ze een solide basis voor de band. Ervaren rotten van Dullemen en Post gaan nog terug tot het 1981 North Sea Jazz festival. Sinds deze tijd is er echter geen sprake van kwaliteitsvermindering, eerder hebben de jaren toegevoegd aan de diepte van hun spel. Willem van Dullemen is nog steeds één van de meest smaakvolle blues gitaristen in het land en weeft zijn gitaarlijnen om die van de getalenteerde Emiel van Pelt (gitaar), die met virtuoze solo's pronkt in veel nummers.
[bookmark: _GoBack]In 2010 verscheen een gelijknamige debuut EP, die werd opgepikt door zowel regionale als nationale stations, waaronder Radio 1 (B) en Arrow Classic Rock’s ‘Bluesbox’. Het onlangs uitgebrachte "Big Fish Boogie" is uitstekend ontvangen onder de kenners: positieve reviews in Belgische en Nederlandse magazines, uitgebreide airplay in nationale en regionale radio shows en toevoeging aan de Amerikaanse bluesspecialist catalogus "Bluesbeat Music". Binnen een jaar na de release culmineerde dit in een optreden van Stackhouse op het Belgische Rythm & Blues Festival in Peer. De afgelopen jaren waren ook goed voor Stackhouse, met optredens op festivals als het Kwadendamme bluesfestival, Brielle blues, Big Rivers en het bevrijdingsfestival in Wageningen. Met de release van  hun nieuwe album “ Tailgatin’ ”, zal meer goeds ongetwijfeld volgen!!
Stackhouse garandeert een aanstekelijke bluesparty, waarbij het lastig is om stil te blijven staan!
" When I was asked to provide a quote for Stackhouse's new cd " Tailgatin' ", I wasn't expecting the level of depth these guys provide on this fabulous disc! A COMPLETELY well rounded blues tour is this record - twenties & thirties country blues, Memphis & Chicago blues, jump & guitar stylings, harp boogies, Murder ballads,originals & rare covers, they have it all here! 
Machiel is a young revelation on both singing & harp blowing, a beautiful acoustic harmonica tone to envy here. Meijers' singing has energy & grit. Check out Johnny Shines' "Joliet Blues" for his bluesy take on vocals. A terrific disc I know you'll enjoy with repeated listenings ! "
Mark Hummel
Grammy nominated & Blues Award winning artist
" Machiel Meijers has developed the kind of voice and chops on the harmonica that most can only dream of attaining. "
Al Blake
Founding member of the Hollywood Fats band
	“ This is music that shows true passion and continues the Chicago blues tradition in stellar fashion. A wonderful collection of songs ! “
Barrelhouse Chuck
Blues award nominated and Living blues award winning artist
